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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, às 10h06, via plataforma Google Meet,
realizou-se a 24ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião foi
conduzida pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana Paula
Silva Costa, com a presença dos/as conselheiros/as: Tomil Pereira Kikumori,  Nisval Ferreira Guimarães, Guenther
Carlos Feitosa de Almeida, Érison Ferreira Mendonça Filho, Marcio Ferreira Milhomem, Simone Silva Machado,
Maria Aparecida Rodrigues de Souza, Juscelino Martins Polonial, Darlene Ana de Paula Vieira, Weslainy Dias da
Silva, Cleumar de Oliveira Moreira, Francisco Carlos Rodrigueiro e Rafael Júlio Dias da Silveira. O Presidente
iniciou os trabalhos perguntando se poderia gravar a reunião.  Em seguida, foi apresentada a pauta da reunião: 1)
Informes; 2) Aprovação das justificativas de ausência; 3) Apreciação e Aprovação do Plano de Ofertas de
Cursos e Vagas. Dando continuidade, passou para os Informes. Foram repassados os seguintes informes: 1 – A
ata da 19ª reunião já foi aprovada e assinada na última reunião; 2- Plano de Retorno Geral Gradual e Seguro das
atividades foi aprovado no Consup; 3 -  O Câmpus tomou as medidas necessárias e está preparado para o retorno
das atividades, porém está aguardando o boletim de qual fase da pandemia a cidade de Inhumas se encontra; 4 -
Reunião da Reitora com a comunidade do Câmpus Inhumas,  na qual a reitora assumiu o compromisso com obra
do auditório; 5 - Posse para o segundo mandato do Professor Luciano dos Santos, ocorrida no dia 16/12; 6 -
Recesso de 23 a 31 de janeiro e final do período letivo cursos técnicos dia no 21/01 e dos cursos superiores no
28/01; 7 - Organização das cestas do PNAE. Após os informes, passou-se para o segundo item da pauta:
Aprovação das justificativas de ausência. Todos os conselheiros confirmaram participação nesta reunião,
exceto os seguintes membros: REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL – COORDENAÇÃO REGIONAL DE
EDUCAÇÃO: Kelvy Fernandes: que no mesmo dia estará atuando como representante da CRE-INHUMAS na
premiação do concurso literário em Goiânia, Rosimere Paranhos (suplente): que nesta data estará acompanhando
as escolas da rede Estadual de Educação no Conselho de Classe e não poderá participar. REPRESENTANTES
DOS TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS DO CÂMPUS INDICADOS PELO SINT-IFESGO: André Alexandre: está em
período de férias, Flávio Gomes(suplente): que estará em consulta médica neste horário. REPRESENTANTES
DOS DISCENTES DO CÂMPUS INDICADOS DIRETÓRIO CENTRAL DE ESTUDANTES: Diego Henrique: que
está viajando e com dificuldades de acesso à internet. Os suplentes foram convocados. Abriu-se para votação e as
justificativas foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, o Presidente passou para a pauta: Apreciação e
Aprovação do Plano de Ofertas de Cursos e Vagas. Foi informado que o Plano de Ofertas de Cursos e Vagas
foi construído de forma democrática, destacou-se as duas audiências públicas realizadas com a participação de
autoridades, alunos, servidores e comunidade em geral. Em seguida, o professor Paulo Henrique Castanheira,
membro da comissão, apresentou o Plano de Ofertas de Cursos e Vagas (POCV) explicando que o objetivo
principal do plano é avaliar  a atual estrutura de oferta de cursos de Ensino, Pós-Graduação e Extensão, além das
vagas ofertadas, a fim de promover os ajustes necessários, bem como avaliar as possibilidades de expansão da
Instituição norteando o IFG em suas decisões acerca das ofertas, da admissão de servidores e da ampliação de
espaço físico da Instituição. Reforçou que o POCV tem como fundamento o Projeto Político Pedagógico
Institucional (PPPI) e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). Foram apresentadas as etapas de
construção do POCV e os resultados obtidos como o arranjo produtivo local destacando os setores que mais
empregam em Inhumas, serviços, indústria de transformação e comercio, público alvo: idade, cidades e renda e a
demanda pública de novos cursos técnicos: Técnico em Segurança do Trabalho, Técnico em Programação de
Jogos Digitais, Técnico em Alimentos, Técnico em Meio Ambiente e Técnico em Qualidade e superiores:
Agronomia, Licenciatura em Educação Física, Engenharia de Alimentos, Pedagogia e Engenharia Química. Abriu-
se para questionamentos e discussões. Após as contribuições dos presentes, o Presidente agradeceu o trabalho
da comissão e informou que depois da aprovação no Concâmpus, o POCV será submetido ao Conepex e em
sequência ao Consup. Abriu-se para votação do Plano de Ofertas de Cursos e Vagas que foi aprovado por todos
os presentes. Não houve abstenção. Registro que apesar de ter confirmado presença, a conselheira Beatriz
Pereira não compareceu à reunião, contudo após a reunião justificou que não conseguiu participar por problemas
de conexão de internet. Finalizando a reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos. Então, às 11h20min.,
encerrou a reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada
esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
 

Luciano dos Santos (Presidente do Conselho de Câmpus)
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